

机场交警一天内 查处三起涉证交通违法行为

近日,吉林省公安厅机场公安局交警支队依托查缉布控系统,组织警力在省内各机场辖区开展交通违法整治行动。9月1日当天,长春机场交警大队连续查获两起驾驶证吊销期间驾驶机动车、一起驾驶证超期驾驶机动车的交通违法行为。

9月1日16时许,长春机场交警大队执勤民警接到预警信息,一位驾驶证已超过有效期的驾驶员驾驶一辆白色捷达轿车驶入机场高架桥。民警将该车拦停后,对驾驶员信息进行核查。经查,驾驶员高某的驾驶证有效期至2020年3月9日。由于一直在外地工作,没有按期换证。机场交警依法对其处以罚款1000元的处罚。

9月1日20时许,长春机场交警大队执勤民警接到预警信息,一位被吊销驾驶证的驾驶员驾驶一辆白色奥迪

轿车进入机场停车场。接到指令后,执勤民警立即对过往车辆进行排查。两分钟后,白色奥迪轿车进入了停车场,执勤民警对其进一步核查。经查,驾驶员李某多年前因醉酒驾驶机动车被吊销了驾驶证。机场交警依法对其处以罚款2000元的处罚。

9月1日23时许,长春机场交警大队执勤民警接到预警信息,一位驾驶证超期的驾驶员驾驶一辆金色宝马轿车正在驶离航站楼。执勤民警立即赶赴机场一号路与十六号路交叉路口实施拦截。5分钟后,该车行驶至拦截区域时被民警拦停。经查,该驾驶员曾因饮酒驾驶营运车辆被吊销了驾驶证。驾驶员平时不开车,当天心存侥幸驾车来机场接人。机场交警依法对其处以罚款2000元的处罚。

机场交警提示>>>

无证驾驶安全隐患大,可往往有人心存侥幸,不顾危险,明知故犯。有驾驶能力不等于有驾驶资格,无证上路不受法律保护,所以在未取得驾驶证前,千万不要

驾驶机动车上道路行驶。机场公安局交警支队将进一步强化管理措施,持续加大对此类交通违法行为的打击力度,保持高压整治态势,全面净化辖区道路交通环境。



相关新闻>>

民警“火眼金睛”套牌车辆现形

机动车上路必须悬挂车辆号牌,然而有的驾驶员自作聪明,将车牌“张冠李戴”,最终难逃法网。8月28日晚,吉林省公安厅机场公安局交警支队长春机场大队在机场停车场内查处了一辆类似的“问题”车。这辆轿车上竟有两套车牌,而车上悬挂的却是空号。8月28日18时许,长春机场交警大队民警接到查缉布控系统预警提示,在长春龙嘉国际机场辖区区内有一辆白色小型越野车涉嫌套牌。执勤民警迅速到达现场,经过检查发现,该白色越野车所悬挂车牌号为空号。在随后的检查中,民警在该车后备箱中又发现另外一套车号牌。通过核实确认,后备箱的这套车号牌才是该车的真实车号牌,民警随后控制了车辆驾驶人。由于该车驾驶人涉嫌使用其他车辆号牌,民警依法对其处以罚款5000元、驾驶证记12分的处罚。

/本组稿件 城市晚报全媒体记者 王跃 报道

公主岭市消防救援大队 深入市图书馆进行检查

为确保消防安全隐患排查工作落到实处,近日,公主岭消防大队对市图书馆进行全面的检查,深入各个图书藏馆、逐个地对图书馆各书库、阅览

室、机房等的消火栓、灭火器、紧急出口以及出口指示牌、应急灯等消防器材进行了排查,营造了图书馆良好的消防安全氛围。/齐洪伟

南通公司五车队安全防范特殊天气 “一岗双责记心间,认真三检记录填”

针对近日长春多雨等天气,长春公交集团南通公司五车队主动出击,提早准备,在做好驾乘人员安全防范的基础上,还特别制定了安全预案,全车队司机在车厢内通过不同的方式向广大乘客和市民朋友做好防台风等恶劣天气的宣传提醒。朗朗上口

的民谣和各种一目了然的笔画,让广大乘客在乘车期间就能了解或学习到有关台风的相关知识,以及安全防范的措施。长春公交集团南通公司五车队315路驾驶员表示,一份努力,会让更多的人增强安全防范意识。

/杨美娜

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第20197期开奖公告

开奖号码:4 2 9 全国销售金额:25380590元。

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	3656注	1040元	3802240元
组选3	0注	346元	0元
组选6	9905注	173元	1713565元

中国体育彩票排列5第20197期开奖公告

开奖号码:4 2 9 9 2 全国销售金额:12555100元。

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	17注	100000元	1700000元

2019年中央专项彩票公益金 以人民为中心 为人民谋幸福

8月31日,财政部发布公告,详细披露了2019年彩票公益金筹集分配情况和中央集中彩票公益金安排使用情况。2019年,全国发行销售彩票4220.53亿元,共筹集彩票公益金1158.81亿元。其中,体育彩票机构发行销售彩票2308.15亿元,筹集公益金583.18亿元,占比超过一半。

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY
体彩7星彩今日开奖
截至第20084期
奖池余额为
43266090.06元

作为国家公益彩票,中国体育彩票全国统一发行26年来,已累计筹集公益金超过5400亿元,这些公益金早已跨越体育范畴,在扶贫事业、医疗救助、教育助学、法律援助、残疾人事业、养老公共服务等民生领域做出重要贡献。

助力革命老区脱贫攻坚

2019年,以体育彩票公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金为扶贫事业支出26.4亿元,比2018年多投入6.4亿元。资金主要用于共397个贫困革命老区县区的贫困村村内小型生产性公益设施建设。

为改善贫困革命老区生产条件,促进贫困人口脱贫增收,2020年将安排中央

专项彩票公益金支持贫困革命老区县实施扶贫项目。目前,2020年中央专项彩票公益金安排支持资金20.6亿元已全部下达。

支持学有所教老有所养

2019年,以体育彩票公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金为教育助学投入10亿元。此外,2019年中央专项彩票公益金为大学生创新创业投入0.5亿元,为未成年人校外教育投入9.2亿元、为乡村学校少年宫建设投入7.39亿元。“十三五”时期,中央财政通过中央专项彩票公益金投入38.8亿元,支持新建8000所乡村学校少年宫。

2019年,中央专项彩票公益金为养老公共服务投入10亿元,共资助山西、湖北、

西藏等地共50家养老机构。2013年至2019年,累计有70亿元彩票公益金用于养老公共服务。

保障病有所医老有所得

2019年,以体育彩票公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金为医疗救助投入18亿元,为农村贫困母亲“两癌”救助投入3.02亿元。

以体育彩票公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金一直在为推动我国医疗卫生事业发展贡献力量。2007年至2019年,中央专项彩票公益金支持医疗救助213亿元。

法律援助是一项扶贫助弱、维护困难

群众合法权益的公益事业。2019年,中央专项彩票公益金为法律援助项目投入1.4亿元。2020年,投入资金将达到1.5亿元。截至目前,法律援助项目已累计使用彩票公益金11亿多元,资助办理案件56万多件,为86万多名群众挽回经济损失328亿多元。

2019年,中央专项彩票公益金还用于支持地方社会公益事业50亿元、红十字事业4.37亿元、残疾人事业21.99亿元、文化公益事业8亿元、出生缺陷干预救助1.5亿元、足球公益事业4亿元……让老人们老有所依、让孩子们健康成长,让残疾人生活便利、让弱势群体得到关爱……彩票公益金让更多的社会群体感受到了善念和温暖。

/石涛

来跑步吗? 能收集7彩宝石的那种!

告别了三伏天的闷热,转眼秋姑娘带着凉爽与舒适来了。随着气温下降,适宜跑步的季节到了。想在城市的街头,沿着梧桐小径慢跑,想在寂静的山中,顺着蜿蜒曲折的山路慢跑,想在波光粼粼的桥头,看着散开的水花慢跑。而在这个秋天,一种更酷炫的线上奔跑方式出现了。

9月3日起,公益体彩发起“7彩宝石之旅”活动,在线上健身路径自由奔跑,通过左右移动躲避障碍物,收集全部7彩宝石,即可成功完成7彩宝石之旅,获赠“幸运卡”与“光芒卡”。

有小伙伴会问,“道理我都懂,可7彩宝石具体有哪些呢?”7彩宝石分别为红宝石、祖母绿、火欧珀、黄钻、碧玺、蓝宝石、紫水晶,每一颗宝石的背后都有美好的寓意。“红宝石”代表爱情,“祖

母绿”代表仁爱,“火欧珀”代表热情,“黄钻”代表财富,“碧玺”代表平安,“蓝宝石”代表青春,“紫水晶”代表幸福,炫彩精致的票面承载了好运与惊喜,在完成“7彩宝石”之旅的同时,也收到了体彩即开票的美好祝愿。

收集7彩宝石的路途中也会与“中中中”“挖金矿”不期而遇,这两款即开票同样蕴含了对购彩者的祝福。中中中!就是中。挖金矿!挖宝藏。中奖率高是它们最典型的特征。

不止如此,三款即开票还有“意外之喜”。只要刮出“光芒”符号,便能获得超值电商卡。给生活来点“光芒”,遇见光芒,好礼绽放,快开启你的7彩宝石之旅吧!

/康映雪

倒计时3天! 它们带着“光芒”来了!

时至九月,秋高气爽,丹桂飘香。伴随着美丽的金秋如期而至,体彩即开票再次为大家带来重重惊喜。9月7日至10月11日,“遇见光芒、好礼绽放!”活动来袭,中中中、挖金矿、7彩宝石,3款即开票将携多重惊喜,在全国各地体彩实体店闪耀登场。精美票面、百万元奖金、电商卡……精美礼品,惊喜无限,邀你参与!

活动期间,购买3款游戏中的任意一款,若刮出“光芒”符号,中奖者在

完成奖金兑付后(如有),刮开保安区覆盖膜,通过“中国体育彩票”微信小程序或“中国体育彩票”APP,扫描票面保安区二维码,即可按提示兑换苏宁电商卡一张。

距离“遇见光芒、好礼绽放!”活动上线还有3天,多重惊喜重磅来袭,金秋豪礼等你来赢。9月7日至10月11日,咱们体彩实体店不见不散!

/康映雪